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Ho, t€n thi SINN:.....ooiiiieeeeeeeeeeeeee e SO bao danh: ....oeeeeeereeeeee,
PE DU PHONG
Cau 1: Cho s6 phiic z thoa (1 +4)z = 3 —i. Hoi diém biéu dién cua z 1a diém nao trong cic diém

M, N, P, @ O hinh bén ?

N A AT
[ e <
P2 :
—’lE 5 1 T
Pé-T--Q- ------- &0
A. Dbiém P. B. biém @. C. biem M. D. biém N.

Cau 2: Cho sb phuc z thdéa (1 —34)z +1+ i = —2. Tim mddun cua b phttc w = 13z + 2i.
A=t B2 Cll=Y5. =i
13 13

Cau 3: Cong thirc nao dudi day sai?

A. Isinlz de=—cotx+C, (vx=kz keZ). B. j%dx: In|x|+C(Vx=0).

a+l

C. J'sinxdx:cosx+C. D. Ix“dx= X +C, (VX>0,a¢—1).

a+1
Cau 4: S6 phirc —3 + 74 ¢6 phéan o bang
A 7. B. 3. C. -3. D. —7.
Cau 5: Cho diém M thoa OM = 2i + ;. Tim toa d6 cia diém M.
A. M(2;1,0). B. M(2;0;1). C. M(1;2;0). D. M(0;2;1).
Cau 6: Tim hai s6 thuc = va y thoa man diéu kién (3z + yi) + (4 — 2i) = 5z + 2 voi i 1a don vi 0.
Az=-2 y=0. B.z=2 y=4 C.o=-2 y=4. D.z=2 y=0.
Cau 7: Tap hop cac diém biéu dién s phirc z thoa ‘z —14 z‘ = ‘z + 22“ la duong nao sau day ?
A. Buong tron (z —1)° +(y —1)* = 1. B. Puong thang z +y + 1 = 0.
C. Parabol y = 2* +1. D. Puong thang z —y + 1= 0.
CAU 8: Cho mit phang (P): —3z + 2z —1 = 0. Vécto nao la vécto phéap tuyén cua (P).
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A 1 =(-32-1). B. 71 = (3;0;2). C. n=(32-1). D. 7 = (-3;0;2).
Cau 9: Trong khong gian Ozyz, tim toa d6 diém H 1a hinh chiéu ctua M(4;5;6) 1én truc Ox.

A. H(4;5,0). B. H(0;0;6). C. H(4;0;0). D. H(0;5;6).
Cau 10: Trong miat phang Ozy, cho cic diém A(4;0), B(1;4) va C(1;—1). Goi G la trong tim cua
AABC. Biétrang G 1a diém biéu dién sé phirc 2. Ménh dé ndo sau day 14 ding ?

A.z:3—§i. B.z:3+gi. C.2=2—1. D. z=2+1.

CAau 11: Cho ham s6 y= f (x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phing gi¢i han boi d6 thi ham
s& y= f(x), truc hoanh, dudng thing X =a va duong thing x =b. Khi d6 dién tich S cua hinh phang

D dugc tinh boi cong thirc

b

:jfxdx

a a

A. s =[]f(x)dx. B.Sznj.fz(x)dx. C.Szj'f(x)dx

A . . \ .  n , , \ cr s 2 2 1.3
Cau 12: Goi z, z, la hai nghiém phirc cua phuong trinh 2* — 6z +10 = 0. Gia tri ctia z, + z, bang

A. 26. B. 20. C. 56. D. 16.

CAU 13: Cho ba diém A(1;3;5), B(2;0;1), C(0;9;0). Tim trong tim G ciia tam gidc ABC.
A. G(1;52). B. G(3;12;6). C. G(1;0;5). D. G(1;4;2).

Cau 14: Viét phuong trinh mat phang trung truc (P) ciia doan AB véi A(2;0;1), B(0;—2;3).
A (P):z—y—2z+2=0. B.(P):z+y—2z—-2=0.
C.(P)iz+y+2z—2=0. D.(P):z4+y—2+2=0.

Cau 15: Tim nghiém cuia phuong trinh 2° = —5 + 12i. (nghia la tim can bac hai cua —5 + 12i).
A. 2 =2+ 3i hoac z = -2 —3i. B. 2 =2+ 3.
C. 2=2-3¢ hoac z = -2 + 3i. D.z2=2-3i.
Cau 16: Tim tam I va ban kinh ctia mat cau (9): z° + y* + 2> — 2z + 4y — 62 + 10 = 0.
A I(1;—23), R=2. B. I(—1;,2,-3), R=2.
C. I(-12,-3), R=4. D. I(1;—23), R=4.
CAu 17: Tim phan thyc va phan 4o cia s6 phirc lién hop 7z ciia s phitc z = —i(4i + 3).
A. Phan thuc 1a 4 va phﬁn ao la 3i. B. Phan thuc 1a —4 va phﬁn ao la 3i.
C. Phan thyc 12 4 va phan 4o 1a 3. D. Phan thyc 1a 4 va phan 40 1a —3.

2

Cau 18: bat | I (2mx +1) dx (m 1a tham s6 thuc). Timm dé | = 4.

1

A. m=-2, B. m=2. C. m=1. D. m=-1.
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Cau 19: Ho nguyén ham cua ham sé f (x)=cos2x la

sin 2x LC.

A. Icostdx:sin 2x+C. B. Icostdx:—

sin 2x
2

C. jcostdx:Zsin 2x+C. D. Icostdx: +C.

Cau 20: Trong khong gian Ozyz, goi o la goc gitta 4 = (1;—2;1) va ¥ = (—=2;1;1). Tim «.

A.5—7T- B

I C.
6 6

Euy D
3

v
s
Cau 21: Tap hop cac diém biéu dién cia sé phirc z théa (2 — 2)(i +z) la s6 thuc 1a dudng thang co
phuong trinh
A z4+2y—2=0. B.z—y+2=0. C.z+y—2=0. D.z—2y+2=0.

CAau 22: Cho F(x) 1a mot nguyén ham cta ham sé f (x)=3x"+8sinx va thda man F(0)=2014. Tim

F(x).

A. F(x)=x>-8cosx+2023. B. F(x)=6x-8cosx+2022.
C. F(x)=x’-8cosx+2022. D. F(x)=6x+8cosx.
A : 2 khi0<x<1 . 3 .
Cau 23: Cho hamsb f(x)=1x+1 .Khi do [ f(x)dx bang
2Xx—1khi 1<x<3
A. 6+In4 B. 4+In4 C. 6+In2 D. 2+In2
2 4 1 P
CAU 24: Cho dudng thing d : 9’; = y; = Z; va dudng thing d':{y =1+6t (t€R). Vit
z=—1+4+4t
tuong dbi cua d va d’ 1a
A. d chéo d'. B.d|d C.d=d. D. d cat d'.
Cau 25: Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)=e*+x* 1a
1, x X ,
A. —e +§+C. B. e +€+C. C. e*+3x° +C. D. e*+2x+C.
X

Cau 26: Cho hai s6 phitc 2z, =2 —1 va z, =1+ Trén mat phéng toa d0 Ozy, diém biéu dién cua sd
phirc 22, + 2, ¢6 toa do 1a

A. (5;0). B. (5;—1). C. (—1,5). D. (0;5).
Cau 27: Cho sd phtic z = a + bi (a, b € R) thoa méin 2(z + 1) = 3z + (5 — 1). Tinh a + 2b.

A. a+2b=-3. B.a+20=1. C.a+2h=3. D.a+20=—1.
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CAU 28: Cho hai diém A(2;3;1), B(3;1;5). Tinh d6 dai doan thang AB.

A. AB =113, B. AB = 23. C. AB =245, D. AB =+21.
CAU 29: Cho mit phing (P): z — 2y + 2z = 5. Piém nao dudi ddy thudc (P).
A. N(-5;0;0). B. P(0;0;—5). C. M(L;1;6). D. Q(2;—1;5).

Cau 30: Phuong trinh nao dudi day nhan hai sé phirc 1+ ~/2i va 1—+/2i 1a nghiém ?

A 22 —22+3=0. B. 2> —22-3=0. C.22+2z—3=0. D. 2> +2:+3=0.
Cau 31: Goi z,, z, la hai nghiém cta phuong trinh 2* + 2z + 8 = 0, trong d6 2z, ¢co phan 4o dwong. S6
phitc w = (22, + 2,)Z, la

A. 12 + 6. B. 10i. C. 12 —6i. D. 10 + 2iN/7.

Cau 32: Cho céc sd phiic z =1+ 2i VA w = 2 + 4. Hoi 86 phtic u = 2w ¢6 dic diém nao ?

A. Phan thuc 1a 4 va phan 4o 1a 3. B. Phan thyc 12 0 va phan 4o 1a 3.
C. Phan thyc 1 4 va phan a0 13 3. D. Phan thyc 1a 0 va phan 4o 1a 3.
CAU 33: Khoang cach tir diém A(1;—2;3) dén mat phang (P): 3z + 4y + 22 +4 = 0 bang
NS g, 5V29 c 5. o V5.
29 29 9 3

2 2 2
Cau 34: Cho If(x)dx:B va jg(x)dx:—S, khi d6 '[[Sf (x)+4g(x)]dx bang
0 0

0
A. 29 B. -11. C. 3. D. 4.

Cau 35: Dién tich hinh phang gidi han boi do thi ham sé y=x*—x va y=x bang

A. 4. B. 2. c. D. 1.
3 3 4
A . 2x-13 R A s A 2
Cau 36: Cho biét I—dx=a|n|x+l|+b|n|x—2|+C . Ménh dé nao sau day dung?
(x+1)(x—2)
A. 2a-b=8. B. a+2b=8. C.a-b=8. D. a+b=8.

Cau 37: Trong khong gian Ozyz, viét phuong trinh dudong thang di qua diém A(1;2;3), dong thoi song
song voi hai mat phiang (P): 2z + 3y =0 va (Q): 3z + 4y = 0.

A 1y =2. B.ly=t. C.ily=2+t. D.{y=2
z=1 z=3 z=3+t z=3+1

CAau 38: Cho d thi ham s y = f (x) nhu hinh v&. Dién tich S ciia hinh phang (phan t6 dim trong
hinh bén) la
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A. S:j.f(x)dx+if(x)dx B. S=J.f(x)dx+.3[f(x)dx.

-2 0 3
C. S:If(x)dx+jf(x)dx. D. Szj‘f(x)dx.
0 3 -2
t 1
Cau 39: Tinh tich phan dx .
P !\/2x+1
A. 5. B. 4. C. 2. D. 3.

Cau 40: Cho (H) 1a hinh phing gi¢i han boi y =+/x,y = x—2 va truc hoanh (hinh v&). Di¢n tich

cua (H) bing

AL B. 3 c. 1 D. L.
3 3 3 3
CAU 41: Cho duong thang d : xTH = y_—12 = % Diém nao sau day thuoc duong thang d.
A. Q(1;0;2). B. N(1;—2;0). C. P(1;—13). D. M(-1;2;0).

CAau 42: Phuong trinh mit cau (S) c6 dudng kinh AB véi A(2;1;1), B(0;3;—1) la
A (z—-17+(@y—2+2"=09. B. (z -1 +(y—2) +2* = 3.
C.z—1)+{y—2"+(z+1"=09. D. 2* + (y—2)° +2* = 3.

CAU 43: Phuong trinh duong thang d di qua diém M(3;1;—1) va song song v6i duong thang

A:w_lzg Z+3 la
-2 1 2
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r+3 y+1 2z-1 r—=3 y—1 2z+1

A. d B. d: =
-2 1 2 —2 1 2
C.d:x+2:y—1:z—2' D,d;x_2:y+1:z+2-
3 1 -1 3 1 -1

CAU 44: Puong thang di qua A(21;—5) va vudng goéc voi mit phang (P):z—2y+22—3 =0 ¢0

phuong trinh 1a
T=—-2+1t =24+t r=1+4+2t r=-2—1
A ly=—-1-2t. B.ly=1-2t. C.ly=-2+t. D. {y =—1+2t.
z2=5+2t z=2t—5 z=2-—05t z=5—2t

b
Cau 45: Tinh tich phan | = jtanzx ax..
0
T T

A l=1-—. B.l=—. C.l=2. D. I =In2.
4 12

10 6
CAau 46: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén [0;10], thoa méan J'f(x)dx =7 va jf(x)dx =3. Tinh gia tri
2

P:.:[ f (x)dx+:|s9 f (x)dx.

A. P=4 B. P=3. C. P=10. D. P=2.
Cau 47: Hinh phing gi6i han bdi cac duong y=x*+1,y=0,x=0,x=1 c6 dién tich bang

AL B. 3 c. D. >
4 4 3 4
A ) \ 2 r—2 y—1 =z . 2 A , \
CAU 48: Cho duong thang d : -5 1 Duong thang d c6 mdt vécto chi phuong 1a
A. i =(-1;2,0). B. 4 =(-121). C. u =(2;1;0). D. u =(211).

Cau 49: Trong khéng gian Ozyz, viét phuong trinh mit phang (P) chia truc Oz va vudng goéc véi
mit phang (Q):z —2y—z+7=0.

A (P):y—z=0. B.(P):x—2y—z=0.

C.(P):y+2:=0. D. (P):y—2z=0.
CAU 50: Phuong trinh mit phang (P) di qua diém A(1;0;—2) vaco VTPT 7 = (1;—1;2) la

A (P):iz—y+224+3=0. B.(P):z—y—22+3=0.
C.(P):iz+y+2:4+3=0. D.(P):z—y+22—3=0.
----------- HET ----------
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